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Bratislava, 3.9.2010 

ESET predstavil Mobile Security za pametne telefone Symbian in Windows Mobile 

BRATISLAVA – ESET, vodilni razvijalec proaktivnih varnostnih rešitev je danes javno predstavil svoj nov produkt 

ESET Mobile Security. Razvili so ga za pametne telefone in žepne računalnike, ki poganjajo operacijske sisteme 

Windows Mobile ali Symbian, zagotavlja pa največjo možno varnost ter zaščito tudi pred prihajajočimi grožnjami.  

Analitsko podjetje Gartner je pred kratkim poročalo o tem, da je bilo v prvem četrtletju 2010 po celem svetu 

prodanih kar 27 milijonov pametnih telefonov. Več kot pol jih poganja Symbian ali Windows Mobile OS. 

„Po obsežnem javnem testiranju lahko zagotavljamo, da smo za uporabnike Symbian in Windows Mobile razvili 

vrhunski produkt,“ je povedal Michal Vidoman, strokovnjak za zaščito na področju mobilnih naprav, ki dela na 

ESET-ovem sedežu v Bratislavi na Slovaškem. „Pametne telefone ogrožajo enake nevarnosti kot osebne 

računalnike. Prejeli smo številna poročila o nevarnih programih, ki uporabljajo socialni inženiring za dostop do 

vaših telefonov. V primeru, da jim infiltracija uspe, začnejo s pošiljanjem sporočil ali klicanjem na plačljive 

telefonske številke. Prejeli smo tudi poročila o vohunskih programih,“ je dejal Juraj Malcho, vodja ESET-ovega 

virusnega laboratorija. „Z ESET Mobile Security sta vaš denar in zasebnost zaščitena,“ še dodaja. 

ESET Mobile Security je na voljo v angleščini, v nekaj mesecih pa mu sledijo še prevodi v nekaj drugih svetovnih 

jezikov. 

Slike zaslonov ESET Mobile Security 

 

Glavne lastnosti ESET Mobile Security: 

Zaščita podatkov pri kraji — V primeru izgube ali kraje naprave preprečuje dostop do vaših podatkov. 

Oddaljeno brisanje — Brisanje vseh občutljivih podatkov (kontakti, sporočila in izmenljive spominske kartice) 

v nujnih primerih s preprostim SMS ukazom. 

Ujemanje SIM kartic — Dovolite določenim SIM karticam, da prejmejo obvestilo v primeru, da se v napravo vstavi 

tuja SIM kartica. Obvestilo vključuje telefonsko številko tuje SIM kartice, IMSI ter IMEI. 



 

Zaščita z geslom — Zaščitite mobilno napravo pred neavtoriziranim odstranjevanjem ali spreminjanjem nastavitev 

programa ESET Mobile Security. 

Varnostna analiza naprave — Uporabniku na pregleden in preprost način sporoči varnostno stanje naprave in 

obvesti o morebitnih varnostnih tveganjih. 

SMS in MMS Antispam — Uporabnik lahko ustvari seznam zaupanja vrednih in neželenih kontaktov ali pa 

preprosto blokira določene telefonske številke. 

Požarni zid — Spremlja vso dohodno in odhodno komunikacijo glede na nastavljena pravila. 

 

ESET Mobile Security uporabnikom pametnih telefonov zagotavlja še: 

Proaktivna zaščita — Optimizirana hevristika preiskovalnega pogona ESET zagotavlja zaščito tako pred znanimi kot 

še prihajajočimi grožnjami. 

Karantena — Možnost takojšnjega brisanja groženj ali pa varno shranjevanje le-teh v karanteni z možnostjo 

obnovitve. 

Več vrst preiskovanja — Preiskovanje in odstranjevanje groženj na vgrajenem spominu naprave ter na izmenljivih 

spominskih karticah. Možno je preveriti tudi vse zagnane procese na napravi. Preiskane so tudi vse datoteke, ki se 

preko brezžičnih omrežij snemajo na napravo ali pa iz nje odhajajo. 

Samodejno posodabljanje zbirke virusnih definicij — Zagotavlja zaščito pred najnovejšimi grožnjami za mobilne 

naprave. Uporabnik lahko posodabljanja nastavi na dnevne, tedenske ali mesečne intervale. 

 

O ESET  

Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1992 in je že od samega nastanka usmerjeno v razvoj varnostnih rešitev. 

ESET-ovi produkti so že od vsega začetka ocenjeni kot eni od najboljših protivirusnih rešitev na trgu. Zaradi svoje 

tehnološke dovršenosti so bili že večkrat nagrajeni kot najučinkovitejši, najnatančnejši in najhitrejši protivirusni 

programi. Podjetje ima sedež v Bratislavi, svoje pisarne pa imajo še v Bristolu, Buenos Airesu, Pragi, San Diegu, s 

svojimi partnerji pa so prisotni v več kot 100 državah. Za več informacij obiščite www.eset.com ali pokličite +1 

(619) 876-5400. 

O SI SPLET 

Podjetje se ukvarja s trženjem varnostnih in drugih rešitev na področju informacijskih tehnologij. V letu 2002 si je 
podjetje pridobilo ekskluzivno partnerstvo s podjetjem ESET za distribucijo varnostnih rešitev ESET v Sloveniji. Več 
na www.sisplet.com 


